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V redakci dTestu se již všichni těšíme 
na léto a „vyletněná“ je i nabídka našich 
červnových článků.

Teplé dny a večery mnozí z nás rádi 
tráví venku na zahradě. Trendem poslední 
doby je nesekat trávníky tak často a příliš 
nakrátko, a tak se může hodit mít k ruce 
kromě klasické či robotické sekačky také 
strunovou. Otestovali jsme 15 akumuláto
rových modelů a víme, který se zasekává, 
který vás zasype odletující trávou a který 
vydrží nejdéle pracovat na jedno nabití.

Až budete mít posekáno, můžete si 
odpočinout u ohně nebo při grilování 
a doplnit energii pěkně opečeným špe
káčkem. K testu této české letní klasiky 
jsme se vrátili po devíti letech a byli jsme 
velmi překvapeni. Zatímco v roce 2014 
testované špekáčky obsahovaly 48 až 
77 % masa, letos to bylo od 61 až po více 
než 97 %. Jediné pochybení, které jsme 
v testu zaznamenali, je tak poněkud ' 
kuriózní - dva výrobky obsahovaly příliš 
málo tuku.

Pro případ, že by počasí zahradním 
grilovačkám nepřálo, nabízíme výsledky 
testu elektrických kontaktních grilů. 
Vcelku se ukázaly být poměrně šikovné 
a rychlé, obávat se nemusíte ani vysoké 
spotřeby energie, jen je u některých 
modelů třeba počítat s méně pohodlnou 
obsluhou a čištěním.

Letní měsíce znamenají také více 
cestování, i jemu se proto v tomto vydání 
věnujeme. Na straně 24 najdete přehled 
nově otestovaných dětských autoseda- 
ček. Poprvé po dlouhé době nemusím 
na tomto místě psát o nějakém průšvihu, 
neboť jsme tentokrát udělovali nejhůře 
uspokojivá hodnocení. Doufám, že to 
nebude výjimka a kvalita autosedaček se 
bude i nadále zlepšovat.

Zajímavý a trochu neobvyklý je test 
opotřebovaných pneumatik. Zjišťovali 
jsme v něm, jak sjetý vzorek gumy 
ovlivňuje jízdní vlastnosti zimního 
obutí. Výsledky jsou alarmující a vyplývá 
z nich jediné - nenechte hloubku dezénu 
klesnout pod 4 mm.

Toto vydání vychází 1. 6. 2023.
© dTest, o.p.s., Praha
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